Казахстанско-китайский научно-образовательный центр откроют в Казахстане

В рамках государственного визита Председателя Китайской Народной Республики Си Цзиньпиня в Казахстан подписан ряд важных стратегических документов.

В том числе Договор о создании китайско-казахстанского сельскохозяйственного научно-образовательного центра между Северо-Западным университетом сельского и лесного хозяйства (г. Янлинь, Китай), Казахским агротехническим исследовательским университетом имени С. Сейфуллина (г. Астана, Казахстан), Северо-Казахстанским университетом имени М. Козыбаевым (г. Петропавловск, Казахстан) и Университетом имени Шакарима г. Семей (г. Семей, Казахстан).

В рамках сотрудничества стороны договорились использовать широкий спектр стратегий сотрудничества, объединить усилия в разработке зарубежных совместных и двудипломных учебных программ, финансировании и проведении исследовательских проектов.

Ожидается, что новый учебный центр станет платформой для обмена опытом между учеными аграрного сектора и разработке общих проектов в селекционном направлении.